
Protokoll für die 

Fachschaftsratssitzung 

vom 23.04.2014 
 

Gäste:  Philipp Kob   

anwesend sind:  Josefine, Julian H, Barbara, Janosch, Anne, Nils H, Julian Z., 

Wolfgang, Tim (ab 17:00 Uhr) 

fehlend:   

Beginn:  16:30    Ende: 17:50   

Protokollant:    Janosch 

Email:  fsrforst@gmx.de; Internet: http://www.tu-dresden.de/forst/fsr 

 

Die Protokolle zu den Sitzungen findet ihr auch auf unserer Internetseite. 

  

 

TOP 1: Formalia 

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben (8 von 11). Die Tagesordnung wurde akzeptiert. Das Protokoll vom 

14.04.14 wurde beschlossen. 

 

TOP 2: Berichte aus den Gremien 

- Wolfgang: Es wurden Tutorenhandbücher organisiert. Es sind noch vier Stück vorhanden 

Es kommen Stellenangebote etc. im Mailordner des FSR an, die für die ganze 

Studentenschaft bestimmt sind. Ist dazu ein Mailverteiler sinnvoll oder sollen die Dokumente 

ausgehängt werden. Eine Verteilung via Facebook oder der Website werden vorgeschlagen. 

- Raumbeauftragter: Der FSR-Rechner wurde noch nicht aktualisiert. Wolfgang schlägt die 

Anschaffung einer externen Festplatte vor.  

- IFSA: Im November 2014 findet eine IFSA-Party statt. Am findet ein weiterer Fernwehabend 

statt. Eine Entscheidung dazu wird vertagt. 

- Igel: Soll der IGEL weiterhin bestehen? Eine Umfrage soll klären, ob von studentischer Seite 

Bedarf besteht. 

- Internetteam: Welche Inhalte kommen auf Facebook? 6 von 9 Mitgliedern stimmten für ein 

Mitbewerben von studentischen Vereinen in Tharandt. 

 

 



- Messe: Julian H. hat sich bei Dr. Bonn gemeldet. Das Datum wird noch bekanntgegeben. Da 

Julian nicht zum Termin anwesend ist, werden zwei Leute zur Betreuung des Standes 

benötigt. Der Stand wird gemeinsam mit den Auszubildenden von Sachsenforst betreut. 

Fiebig Lehrmittelbedarf: Welche Größe muss der Insektenkasten haben? Eine Abstimmung 

dazu wird nächste Woche durchgeführt. 

- Friedhofsaktion: Es waren Tim, Janosch, Elisabeth Brier und Lina Winkler anwesend. Ein 

Facebookbericht wird von Janosch vorbereitet. 

- Programmbeirat: Philipp Kob erstellt einen Vortrag und erfragt aktuelle Informationen. Es 

werden zwei Präsentationen erstellt werden. In der ersten werden die Tharandter 

Organisationen vorgestellt, in der zweiten Präsentation wird das Leben von Tharandter 

Studenten vorgestellt. 

Philipp und Wolfgang treffen sich zum Austausch über Stellenangebote. 

 

TOP 3: Finanzen 

- Wofür müssen wir jedes Jahr Geld ausgeben? Was wollen wir jährlich fördern? Was machen 

wir mit dem Geld, das momentan auf dem Konto ist? 

- Es fallen Ausgaben für das Fußballturnier, das Bergfest und evtl. den Triathlon an.  

- Letztes Jahr wurden nur die Ersti-Pirsch und das Fußballturnier gefördert. 

- Finanzantrag der IFSA: Der FSR kann keine Vereine finanziell fördern, daher wird der Antrag 

abgelehnt. Evtl. kann die TASK-Force die Veranstaltung der verschiedenen Organisationen 

unterstützen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TOP 4: T-Shirt Bestellung 

- Die T-Shirts sind angekommen und werden noch gezählt und sortiert. Dann schreibt Julian 

eine Mail an die Studenten (wenn E-Mail-Adresse lesbar), die T-Shirts bestellt und gibt 3 

Termine zur Abholung an. Außerdem gibt es einen Aushang. 

 

Sonstiges 

 

Schließen der Sitzung um 17:45 Uhr. 

 

Die nächste Sitzung des FSR Forstwissenschaften 

findet voraussichtlich am 05.05.2014 um 18:00 Uhr im FSR-

Zimmer im Altbau statt. 

 

 

bestätigt: __________________________ 

 

 

1.Sprecherin _________________ 

 

2.Sprecher _________________ 
 


